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Ao(s) quatro dia(s) do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, às oito e zero
minutos, foi realizada no(a) Classroom do Colegiado a sexta sessão ordinária do(a)

Colegiado de Fisioterapia da Universidade Federal do Espírito Santo - UFES, com a(s)

presença(s) de Grace Kelly Filgueiras Freitas (Presidente), Alessandra Paiva de Castro

Vidal, Ana Paula Santana Coelho Almeida, Daniela Branco Liposcki, Fernanda

Mayrink Goncalves Liberato, Juliana Hott de Fucio Lizardo, Lisandra Vanessa Martins,

Lorena João Daniel, Lucas Rodrigues Nascimento, Maria Teresa Martins de Araujo,

Narcisa Imaculada Brant Moreira, Pedro Sartorio Tomazeli e Veronica Lourenco

Wittmer Pascoal, com a(s) ausência(s) justificadas de Neville Ferreira Fachini de

Oliveira. Havendo número legal de membros presentes, o(a) Senhor(a) Presidente

declarou aberta a sessão. INFORME 1: Assunto: Resposta da Prograd sobre alunos em

situação de desligamento A Câmara Central de Graduação aprovou a solicitação de

concessão de prazo para conclusão de curso dos seguintes alunos: • Nathalia Borges: até

2022/2 para conclusão do curso; • Weverton Martins Pereira Araújo: até 2026/1 para

conclusão do curso. INFORME 2 : Assunto: Acolhimento dos ingressantes A

coordenadora Grace informou que a apresentação do curso será feita em 14/09/22 pela

coordenação e que contará com a participação da Psicóloga da Proaeci, Renata, que

pediu um espaço para acolher os ingressantes. PAUTA 1: Assunto: Reorganização das

turmas do estágio I. A coordenadora Grace Kelly F. Freitas esclareceu que a

reorganização das turmas do estágio I se tornou necessária em virtude de novas regras

da Secretaria Municipal de Saúde, a qual solicitou um novo dimensionamento do

número de estudantes nas unidades básicas de saúde. A professora Lisandra Vanessa

Martins reforçou como se deu essa solicitação e comunicou que a Secretaria estipulou

um número máximo de 6 (seis) alunos por turno nas unidades básicas, o que levou à

necessidade da criação de uma nova turma de estágio. Decisão: Aprovado(a) por

unanimidade. PAUTA 2: Assunto: Solicitação de quebra de pré-requisito para cursar

Estágio Supervisionado I. A coordenadora Grace, apresentou as solicitações de quebra

de pré-requisito para cursar Estágio Supervisionado I, dos seguintes alunos: • Isadora

Caroline Pimenta – Fisioterapia Cardiovascular e Fisioterapia Desportiva; • Wictor

Felipe Cardoso – Fisioterapia Pediátrica; • Dany Kessia da Costa Pereira – Fisioterapia

Desportiva e Fisioterapia Aquática. A coordenador informou que embora o período de

solicitação de quebra de pré-requisito não seja agora, essas solicitações estão sendo

feitas neste momento para, exclusivamente, o Estágio Supervisionado I, tendo em vista

que a matrícula desses estudantes só vai acontecer na segunda etapa e, sendo assim, eles

vão iniciar o estágio ainda sem a matrícula e, consequentemente, não estarão cobertos

pelo seguro. Caso o colegiado aprove, será feita uma justificativa e uma solicitação à
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Prograd para a confecção dos Termos de Compromisso de Estágio dos alunos acima

referidos com a inserção deles na apólice de seguro até que a matrícula seja efetuada. A

solicitação da aluna Isadora Caroline Pimenta não foi aprovada para fisioterapia

cardiovascular pois não houve comprometimento na oferta da disciplina. Decisão por

maioria com posição contrária do representante estudantil Pedro Sartório Tomazeli. A

solicitação do aluno Wictor Felipe Cardoso foi aprovada por unanimidade. A solicitação

da aluna Dany Kessia da Costa Pereira foi retirada de pauta porque na justificativa

apresentada pela aluna não havia elementos suficientes para a tomada de decisão por

parte do colegiado. Sendo assim, esses dados deverão ser complementados

posteriormente pela aluna e a nova solicitação entrará em pauta na próxima reunião.

Decisão: Aprovado(a) por maioria. PAUTA 3: Assunto: Substituição da coordenação da

disciplina Trabalho de Conclusão de Curso A coordenadora Grace apresentou e deu as

boas vindas à Prof.ª Verônica Lourenço Wittner Pascoal que assumirá a coordenação da

disciplina de TCC em substituição à Prof.ª Flávia. O Colegiado providenciará a nova

portaria. Decisão: Aprovado(a) por unanimidade. PAUTA 4: Assunto: Aprovação da

data de defesa de TCC 2 para o período de 2022/2 A Prof.ª Verônica justificou o pedido

de alteração da data de defesa de TCC 2 e, em seguida, sugeriu que a nova data seja no

dia 09/02/23 (quinta-feira). Sugeriu, também, concentrar todas as defesas na quinta-feira

a tarde e que elas sejam divididas em mais de uma sala simultaneamente. Decisão:
Aprovado(a) por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o(a) Senhor(a) Presidente

agradeceu a presença e declarou encerrada a sessão, e eu, Jussana Weimer, secretário(a)

do(a) Colegiado de Fisioterapia, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, vai

devidamente assinada pelos presentes. Vitória/ES, 04 de agosto de 2022.

Grace Kelly Filgueiras Freitas

(Presidente)
Alessandra Paiva de Castro Vidal

Ana Paula Santana Coelho Almeida Daniela Branco Liposcki Fernanda Mayrink Goncalves

Liberato Juliana Hott de Fucio Lizardo Lisandra Vanessa Martins Lorena JoÃ£o Daniel
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